

OBOSTRANO LJEPLJIVA TRAKA

VODEĆI PROIZVOD ZA BRZO I JEDNOSTAVNO LJEPLJENJE

OPĆE INFORMACIJE:

OBOSTRANO LJEPLJIVA TRAKA za brzo i jednostavno lijepljenje glatkih površina kao što su staklo, metala, čelika, plastika, keramika, cigla, kamen, drvo itd. Također i za lijepljenje i blago neravnih površina. Ljepilo reagira na pritisak. Za primjenu u raznim tipovima industrije i obrta gdje je potrebno brzo i kvalitetno lijepljenje bez bušenja i tiplanja.

TEHNIČKE INFORMACIJE:

Debljina: 0,8mm
Boja: crna
Temperaturna otpornost: -40°C do + 80°C
Skladištiti na sobnoj temperaturi

PRIMJENA:

OBOSTRANO LJEPLJIVA TRAKA je namijenjen za brzo i jednostavno lijepljenje glatkih i blago neravnih površina. Površinu prije lijepljenja dobro očistite i posušite.

UPUTE ZA KORIŠTENJE:

Zalijepite traku na jednu površinu, uklonite ostatak zaštitne folije i pritisnite na drugu površinu. Najbolji rezultat lijepljenja se postiže nakon 24h.

PAKIRANJE:

OBOSTRANO LJEPLJIVA TRAKA PAKIRANJE 12 kom ŠIFRA: 970108- 970109

Odricanje

Informacije u ovom dokumentu i u svim našim tiskanim i digitalnim objavama se temelje na trenutnoj razini znanja i iskustva. Kod Plus d.o.o. se ne može smatrati odgovornim za bilo kakve pogreške, netočnosti ili uredničke greške koje su posljedica tehnoloških promjena ili istraživanja između datuma izdavanja ovog dokumenta i datuma stjecanja proizvoda. Kod Plus d.o.o. zadržava pravo izmjene formulacija. Prije nanošenja proizvoda, korisnik se mora upoznati sa podacima iznesenim u ovom dokumentu i / ili sa dokumentacijom naših ostalih proizvoda. Korisnik provodi sva potrebna testiranja prije nanošenja proizvoda kako bi se uvjerio da je proizvod pogodan za primjenu. Način primjene, uvjeti skladištenja i transporta su izvan naše kontrole i stoga izvan naše nadležnosti. Ne preuzimamo odgovornost po podatkovnom listu o proizvodu. Isporuka će se izvršiti samo sukladno našim uvjetima isporuke i uvjetima plaćanja. Informacije u tehničkom listu su informativne i nisu potpune. Uvijek pogledajte najnoviju verziju tehničkog lista, dostupan na zahtjev ili na web stranici www.tech-plus.hr

